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令和６年度　学校評価について

自ら進んで学習する生徒

すなおで豊かな心を持つ生徒・責任ある行動をとる生徒
〇 　いじめ防止講じていれば不登校も減少するのではないか。 保護者

健康安全に心がける生徒

その他

最後に

○　部活動移行に関してのご意見について
国見町教育委員会との協議を行いながら、部活動移行について速やかに移行でき

るよう進めてまいります。

○　検定試験等の実施日について
各種検定により、平日と土日の実施の日程が決まっています。また、人数によっ

て試験の実施の有無か決まってくるものもあります。学校の行事等が重なると平日
実施が難しい状況になりますが、様々なことを鑑みながら、実施してまいります。
ご理解・ご協力お願いいたします。
なお、各種検定について、町での実施を視野に入れた要望もしているところで

す。検定によっては、本校でも金曜日に実施する検定等もありますので、学校から
の通知等をご確認ください。

１・２学期の教育活動や学校行事の実施に関して、保護者・学校評議員の皆様に
は、ご理解・ご協力いただき心より感謝申し上げます。子どもたち一人ひとりに必
要な力を確実に育成していくことができるように、３学期も引き続き教育活動を展
開していきたいと思います。
また、本校としては、地域と連携しながら「県北中学校らしさ」「県北中学校の

良さ」を生かした学習を通して、子どもたちを指導していきたいと考えておりま
す。
　今後ともご協力くださいますよう、よろしくお願いいたします。

国見町立県北中学校

学校行事や授業参観など教育活動に取り組んでいる様子を見ていただきありがとうご
ざいました。その中で、このような評価をいただき、日頃の学校教育活動についてご理
解をいただいているものと考えます。
今後も児童・生徒の教育活動については、教職員の研修等を行いながら、「国見で学

び、国見に誇りを持つことができる教育」を行いながら、指導力を高め、効果的な教育
活用を行っていきたいと思います。

全体的に平均を上回る結果となっております。地域との連携をする活動等を実施
していきながら、生徒たちはたくさんの経験をすることができました。今後、学年
に応じた個別最適な学びや協働的な学び、探求的な学びを行いながら、道徳教育や
読書の推進を図っていきたいと思います。

全体的に高評価となっておりました。特に｢緊急時の連絡体制への対応」について
は高い評価となっておりました。
今後、体育や休み時間、部活動等も含め、学校としても体力向上に努めて、健康

で安全な生活ができるようにしていかなければなりません。様々な体育的活動を通
して、生徒の資質・能力を確実に育成できるよう、創意・工夫していきたいと思い
ます。
また、休日の過ごし方については、健康に留意した、有意義な過ごし方ができる

よう、今後ともご家庭と協力しながら働きかけをしていきたいと思います。
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令和６年度 学校教育目標の反省 全体グラフ

生徒、保護者、教職員とも全体的に同じような

値のグラフ結果となっている。今回、2.5以下のと

ころは、特に改善をしていく。



自ら進んで学習する生徒

すなおで豊かな心を持つ生徒
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夢や目標をもち,計画的に学習している。
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毎日，自ら進んで家庭学習に取り組んでいる。
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自分の考えを相手にわかりやすく伝えることができ

る。
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英語検定など，各種検定試験にチャレンジしてい

る。
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礼儀正しく，心のこもった挨拶をすることができる。
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県北中学校は、わかりやすい授業を行い，一人一

人のよさを認め，伸ばそうとしている。
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読書の習慣が身に付き，本を通して感性を磨いて

いる。
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安心して楽しく学校に通っている。

全体的に低い

保護者アンケートには、この項目はありません。



責任ある行動をとる生徒
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県北中学校は，いじめ防止に向けた対策を講じて

いる。
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国見町に愛着をもち，地域行事に積極的に参加してい

る。
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任された役割（当番，手伝い等）に責任をもってやり

遂げている。
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身の回りの方々（家族，友人，地域）に思いやりをもって

接することができる。
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県北中学校はコミュニティ・スクールとして地域，家庭

と連携して学校運営を行っている。
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県北中学校は、学校・学年だよりやホームページで

必要な情報を発信している。

いじめ熟議をはじめ、取組が現れている。



健康安全に心がける生徒
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「早寝，早起き，朝ごはん」などの基本的生活習慣

や食習慣が身に付いている。
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交通ルール・マナーを守り，安全な登下校を心がけ

ている。
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県北中学校は、緊急時の連絡体制を整え，適切に

対応している。

今後も、引き続き生徒へ声をかけながら、安全

な登校を呼びかけ、事故０を目指してをして指導

をしていく。

本年度も実施している引き渡し訓練等、生徒や

保護者へ意識づけをしている効果が考えられま

す。



その他

4十分満足 3ほぼ満足 2やや不満 1不満足 0わからない 未回答 ３いつも ２たまに １まったく ０知らない １と０率 未回答

1年 1年生徒 23% 43% 27% 3% 3% 33 1年 1年保護者 0% 70% 10% 20% 30.0 33

2年 2年生徒 24% 37% 20% 10% 10% 46 2年 2年保護者 18% 50% 18% 14% 31.8 58

3年 3年生徒 27% 48% 15% 6% 4% 62 3年 3年保護者 12% 65% 12% 12% 23.5 63

25% 43% 20% 7% 6% 143 12% 59% 14% 14% 28.6 161

３いつも ２たまに １まったく ０所持なし 所持数 未提出

1年生徒 3% 17% 63% 17% 83% 31

1年保護者 20% 0% 30% 50% 0.5 38

2年生徒 5% 12% 78% 5% 0.95122 62

2年保護者 23% 14% 59% 5% 0.954545 58

3年生徒 6% 15% 67% 12% 0.884615 63

3年保護者 6% 12% 65% 18% 0.823529 63

全体　生徒 5% 15% 70% 11% 0.894309 173

全体保護者 16% 10% 55% 18% 0.816327 161

３いつも ２たまに １まったく ０知らない １と０率 未提出 ３いつも ２たまに １まったく ０知らない １と０率 未提出

教員 % 38% 62% 0% 0% 0.0 15 教員 % 31% 62% 8% 0% 7.7 15

1年

2年

3年

「家庭学習スタンダード」に記載されている「心の支え」「環境づくり」「習慣づくり」の３つ
の視点のうち，できることを実践している。（保護者）

家庭学習の習慣が身に付き，授業で学んだことをより深く理解するように努力ししてい
る。（生徒）

午後９時になったらスマホ（携帯電話等）を親に預けている。（生徒・保護者）

全体　生徒 全体保護者

約７割

「家庭学習スタンダード」に記載されている「学校の４つの取組」を理解し，実践してい
る。（教員）

ふくしまの「授業スタンダード」に記載されている内容やチェックシートを活用し，よりよ
い授業を行うためにできることを実践している。（教員）

全体

残り３割の生徒たちへの支援

方法を引き続き検討していく。

「呼びかけ」や「通知」を行っていきます。

携帯電話の使い方

を、再度連絡する必

要性がある。
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